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18.034 ileri Diferansiyel Denklemler % Problem Seti 3

18.034 PROBLEM SETi 3 COZUM ANAHTARI

. . 4 1
L (b) wo > wiginy; (0) = == ——s > o,
. . ’ 1
(c) wo = wiginy,(0) = — wtwo | 2w

. 1
(d) limg, e y2(t) = — 5o teoswt.

2. (a) Birkhoff-Rota, sayfa 28 Teorem 5.

cosXx sinx

+ ¢,

3.(a) 1

X
(b) c;x + c,e?*

a. (C) 1 n n(n+1) >

(1-x2)2 1-x2 —

(n + y,)2. Coéziimii cos(n + y,)x ile kiyaslayiniz.

— COzum Anahtari

5. Bira < x < b noktasinda u(x) > 1 oldugunu kabul edelim. O zaman bir a<c<b

noktasinda u fonksiyonunun bir pozitif maksimumu vardir. u(c) > 1,u'(c) =0, u'(c) <0

olduguna dikkat ediniz. x = ¢ de denklem

(coshc)u”(c) = (1 + e»u(c)
<0 >0

seklini alir. Ancak bu bir geliskidir. u(x) < 0 durumu benzerdir.

6.(a) cie* + c,e™ + cze¥ + c,e™¥ veya cie¥ + e +c3cosx + ¢y sinx

(b) Cle(1+i)x/\/5 + Cze(l—i)x/x/i + C3e(—1+i)x/x/§ + C4e(—1—i)x/x/§ veya

X X
- X . X T X .
evz(cy cos—=+ ¢, sin \/—5) + e vz(c3 cos—=+ ¢, sin

X
V2 V2 x/i)
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